
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP 
 

Sekolah :  MI DARUN NAJAH 

Kelas /Semester  :  2  / 2 (dua ) 

Tema 8  :  Keselamatan di Rumah dan di Perjalanan 

Subtema 1 :  Aturan Keselamatan di Rumah 

Pembelajaran ke- :  4 

Fokus Pembelajaran :  Bahasa Indonesia  dan  Matematika, SBdP 

Alokasi Waktu :  1 Hari 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. siswa dapat menyebutkan aturan yang berlaku dalam kehidupan sehari-hari di rumah 

dengan bahasa yang santun. 

2. Dengan mengisi tabel skala sikap, siswa dapat menunjukkan sikap melaksanakan aturan di 

lingkungan rumah dengan jujur.. 

3. Dengan menggunakan irama lagu “Teman di Mana-mana”,siswa dapat membuat lagu anak-

anak sederhana dengan kata-kata sendiri yang bermakna dengan tanggung jawab. 

4. Dengan membaca teks, siswa dapat menceritakan bentuk permintaan maaf tentang sikap 

hidup rukun dalam keluarga berdasarkan teks yang dibaca secara mandiri dengan bahasa 

yang santun. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

➢ salam,  

➢ do’a. (religius). 

➢ Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

➢ Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

➢ Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

➢ Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

➢ Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi  

➢ Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa  

 

Kegiatan Bersama Orang Tua 

➢ Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang 

tua guru memantau pembelajaran melalui Kunjungan langsung 

Kegiatan Penutup 

➢ Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  

➢ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

➢ Salam dan do’a penutup  

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : tes tulis 

Penilaian Keterampilan 
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